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Tartsunk népgyüléseket.
Nem vagyunk puhíthatok. 

Önnállóak akarunk végre lennii. 

Áruló, aki megpuhul!

Nyílt levelünk, melyet Kun Mik­
lóshoz, mint a függetlenségi kör elnö­
kéhez intéztünk foglalkoztatta a komá­
romi függetlenségi kört.

A vezérlő bizottság későn érkezett­
nek mondotta. A városi közgyűlési ügy­
rend érteimébén ugyanis indítványokat 
a közgyűlés előtt huszonnégy órával 
kell bejelenteni. Erre nem volt idő.

Elfogadjuk ! De nem állunk meg 
utunkon. Nem álhatunk meg. Mert 
Wekerle puhít, mert a központi párt 
ingadozik, mert a sajtó kötelességévé teszi 
a talpraállást.

Köszönjük szépen a megtisztelő 
megbízatást. A sajtó bebizonyította, 
hogy a nemzeti ellenállás idején is 
hűbben, önzetlenebből teljesítette felada­
tát mint a képviselő urak.

Ha ők most puhulni akarnak, mert 
puhulni jó és kellemes, mert érte 
mandátum jár Kossuth Fercncz bizal­
mából, akkor nem csak a sajtó, de a 
vidék meg nem „puhítható“ független 
polgársága is talpra áll.

Nagyenyed már megtette.
Már tiltakozott a hosszú lejáratú 

szerződéskötés ellen.
A sajtó folytatja. Fújja a vész­

kürtöt, ébresztgeti a mély álomba me­
rült lelkiismeretet.

Már oda dörgi a hirtelen elhallga­
tott oroszlánoknak, hogy ha bárminő 
konvencziók árán is, a függetlenségi párt 
HU 7 éven túl terjedő szerződést elfogadna, 
ez olyan elvtagadás volna, a melyhez ké­
pest a bihari pontok szegre akasztása 
gyermekjáték roll.

A ma megtartott közgyűlésről le­
késtünk. Nem késtünk azonban le ar­
ról, hogy az egész népet szóllitsuk fel
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arra, hogy az osztrák merényletet mint 
egy ember utasítsa vissza.

Álljon ki a párt a nép elé. Ak­
kora embertömeget még nem látott 
együtt ennek a városnak a lakossága 
mint ott lesz. Olyan impozáns megnyi­
latkozása lesz az egész város hangu­
latának, hogy ellentállhatatlanul keresz­
tül töri a társadalomban felállított 
korlátokat.

A függetlenségi körhöz fordulunk.
Kérjük, a maga érdekében kérjük, 

ne nézze tétlenül a taktikázást.
Ne hallgasson másra, mint lelkiis­

merete szavára.
Menjen a néphez, a melyben 

gyökereit el akarja mélyíteni. Ha a 
közgyűlésről lekésett igyekezzék, hogy 
a népgyulésről ne késsék le.

Ne engedje át ellenségeinek a teret. 
Cselekedjék, mielőtt azok cseleked­
nének.

Közgyűlés.
Komárom, márczius 111.

Zsúfolt terem. Minden hely elfoglalva, 
mert mi magyarok nem csak csárdárt tán- 
ezolumk szenvedélylyel, hanem választunk is. 
Már jóval a közgyűlés megnyitása előtt élénk 
csoportok keletkeztek, a melyekben a már 
napok óta folyó kapaczitáczió folytatódott.

A bizottsági tagok tudomására jutott, 
hogy Jánossy Lajos és társai által beadott 
indítvány visszavétetett mely azt czélozta, 
hogy az clsőtsnácsnoki állás betöltésével meg­
üresedett II tanácsnoki, főjegyzői s aljegyzői 
állások betöltése a mai közgyűlés napirend­
jéről levétessék és elhalasztassék. A közgyű­
lés tehát az összes állásokat betöltötte,

A tegnap lejáró határidőig pályázatot 
adtak be :

Ka ez Lajos : az 1 tanácsnoki polgár- 
mester helyettesi állásra.

Dr. Gaal Gyula: II tanácsnoki állásra.
Mauler József: a főjegyzői állásra.
Szijj Ferencz: az aljegyzői állásra.
Alapi G. Károly: a II. tanácsnoki és 

főjegyzői állásra.
Mint a zsibongó méhkasban a rajok 

úgy repdestek a levegőben a pályázók nevei,

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
„Pannónia“ könyvkereskedés

Baross-utcza 6. szám.

--------  Kéziratokat nem adunk vissza. --------

14. szám.

de a csengetés jelezte, a főispán közeledtét 
a zaj elült.

Napirend előtt.
Kálmán Rudolf üdvözölve a szép szám­

mal megjelent képviselőket és kérte, hogy 
tárgyilagosan járjanak. Napirend előtt Zsindely 
Ferencz a főgymnázium ügyében interpellálta 
meg a polgármestert. A szülők, úgy mond 
aggódva látjuk, hogy az idei iskola évben 
sem nyílik meg a főgymnázium. A főapát 
kilátásba helyezte az V. és VI. osztály meg­
nyitását, ha az építkezések május hóban 
megkezdődnek. De hogy lehessen megkezdeni 
mikor még ma sincs a város birtokában az épít­
kezés költségvetéseinek? Kérdi a polgármestert, 
hogy szükségét látja-e szigorú eszközökkel a 
a költségvetés leérkeztél sürgetni, ha leér­
kezik rendkívüli közgyűlés elé vinni s a la­
kosság ama óhaját hogy az V. és VI osztály 
megnyíljék, támogatni ?

Bomány polgármester röglön felelt. El­
mondotta, hogy február vegére Ígérte a mi­
nisztérium s legutóbb, a mint azt lapunk meg­
írta Szász József orsz. képviselőt is felkérte a 
sürgetésre. Néhány nap múlva ilt lesz s azon­
nal bizottsági tárgyalást rendel el s rendkí­
vüli közgyűlést hiv egybe; felkérhető lesz 
a főapát is az V. és VI. osztály megnyitására 
mert az épület jövő évre kész lesz.

Napirend előtt kért szót Hirány György 
s megkérdezte, vájjon a takarékok kérvé­
nyénél az érdekeltek részt vehetnek-e a tárgya­
lásba. Szabályrendelet intézkedik erről.

Baldogliy Gyula a csatornadíjak ügyé­
ben szólalt fel. Hivatkozott arra a polgár- 
mesteri Ígéretre, hogy mihelyt akkora összeg 
befolyik a mekkora egy rész megépítésére 
elégséges akkor kiépítik a részleteket. Kérdi 
mikor építik meg a Vrágdunai városrész csa­
tornáit. A polgármester felvilágositotia Bol- 
doghvt hogy, a most befolyó csatornadíj jak a 
már megépített csatornák fedezésére fordí­
tana, mihelyt lesz pénz épit a város,

Boldoghy nem vette tudomásul a választ. 
A közgyűlésen.

Tisztujiíás.
Végre áttértek a napirendre. A főispán 

bejelentette, hogy Jánossy és társai indítvá­
nyukat visszavonták s igy az összes meg­
üresedhető állások betölthetők.

A közgyűlés a főispán elnöklete alatt a 
kijelölő választmányt megalakította. A főispán 
Stráska Györgyöt, dr. Peredi Gézát és Tátray 
Józsefet, a közgyűlés Fried Kálmánt, dr. Mike 
Lajost és Jánossy Lajost küldte ki a kijelölő 
választmányban.

1907. márczius hó 14.
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A kijelölő vála.. tmánvt az l-sö tanács­
noki állásra Kac: Lajost jelölte, a kit a köz­
gyűlés lelkes éljenzések közepette meg is
választott. , ,

% A 11-ik tanácsnoki állásra ui\ (,aal 
Gyulát és Alapi Gáspárt jelölték. A h-ispán 
elrendelte a szavazást s a szavnzatszedo bt- 
zottság elnökéül Kirchner Mihályt tagokul 
Zechmeiszter Jánost, Jánus.-.y Lajost, I- neu I 
Kálmánt, Zsindely Ferenczet küldte ki: I

Beadatott ."><> szavazat. Ebbel ÍS-at dr. 
Claal, 8-at Alapi kapott. Az állást tehát dr. 
Gaallal töltötte he a közgyűlés.

A főjcgvzői állást felálással töltöttek he. 
Pályáztak Mattier József és Alapi Gáspár. 
Alapit bizottsági tag óhajtotta, a túlnyomó 
többség Mauler Józsefet kiáltotta ki főjegy­
zőnek. ...

Az aljegyzői állásra egyhangúlag n-ijj
l'erencz th. aljegyzőt választotta meg.

Il-od irnoki állásra Morvát István napi 
díjast választották meg. A közgyűlés a lll-ad 
osztályú irnoki állásra túlnyomó többseggel 
Goal Antalt választotta meg. Ezzel a válasz­
tások befejeződtek. A megválasztott tisztvi­
selők a közgyűlés előtt rögtön letettek az
esküt. ............

A főispán a maga és közgyűlés neve- 
ben üdvözölte a megválasztott képviselőket. 
Buzdításul s érdemeik jutalmazásául, úgy 
mond, tekintsék az előléptetést.

A választások után dr. Gaal felölt asta 
Thaly Kálmánnak lapunkban is ismertetett 
gyönyörű köszönő levelét.

A Kishíd világítása.
A hid feljáróknak és Kis-Duna hídnak 

gázzal való világítását a kereskedelmi minisz­
ter a várossal akarja ellátatni. De a petróleum 
lámpákat a városnak ajándékozza. Ezt leira- 
tiiag tudatja. A tanács azt javasolta, hogy 
azt á küldöttség, mely az érsekitjvári vasút­
tal kapcsolatos kérdések miatt megy a minisz­
terhez, kérje azt is, hogy az állam \ ilágitsa 
meg az említett ierületeket.

A mostoha miniszter.
A keresksdelmi miniszter a város összes 

kívánságait, melyeket az érsekujvári vasút 
építkezéssel kapcsolatban a közigazgatási be­
járáskor kifejezésre juttatott nagy kegyesen 
úgy hajlandó teljesíteni, ha ez a koldus va­
ros azok összes költségeit viseli. A monosto­
riak ama kérelmét, hogy monostoron meg­
állóhely, a dunai áthidaláson gyalogjáró le­
gyen, egyáltalában nem teliesiti.

A mezőgazdasági bizottság a gutái vas­
úti átjáró fentartását kéri a minisztertől és 
kéri, hogy- a közgyűlési küldöttség vigye ezt 
a feliratot a miniszterhez és Darányi minisz­
ter is kéressék fel a pártolásra.

A közgyűlés elfogadta a javaslatot.

A kövezetvám.
A közgyűlés a kövezetvámszedési jogot 

kérelmezi a kereskedelemügyi minisztertől. A 
vámtariffa felemelését egy későbbi közgyűlésre 
határozták.

Diósy Géza bizottsági tag mar most 
tiltakozott az emlés ellen s kéri a régi tarifa 
érvényben hagyását.

Törvénytelen követelés.
Az 1903-iki árvíz alkalmával az utász 

zászlóalj a Vághid megmentésében segéd­
kezett. A munka közben a zászlóaljnak 1708 
koronára rugó felszerelési kára volt. A zász­
lóalj a várossal akarja megfizettetni s a cso­
dálatosképpen a belügyminiszter is meghagy ta 
a városnak hogy- fizessen. ______

„Komárom és Vidéke“

A jogügyi bizottság és a tanács azt 
javasolja; miután a katonaság közve- 
szély idején közreműködni tartozik s a Vag- 
hid állami czélt is szolgál és törvényes alap 
nincs mely a várost fizetésie ki telezze, l (ig\ 
a közgyűlés kérje r. belügyminisztert álljon 
el rendeletének végrehajtásától.

14-ik szám.

Gabonaraktár.
A komáromi ulsőtakarck pénztár gabo­

naraktár építésére a Duna parton '200 m. 
húsz ti területet kér. A tanacs javaslata vsak 
a hosszú lejáratú bérlet megkötésének elvi 
megállapítását kérte kimondatni.

Mining György, nagyon helyessen je­
gyezte meg, iingv a takarék az 1040 métei 
hosszú területből sokat kér.

A takarék kérelmét elvben helyben
hagyták. . .... .

Ugyanígy járt cl a közgyűlés a vtueKi
takarék kérvényével szemben is.

A levéltár.
A helyszűke miatt a levéltár kihelye­

zése vált szükségessé. A tanács azt javasolja 
hogy a rendőrségi épület helyén egy egy uj 
épület emeltessék, ahol az összes helyiség 
mizériák megoldassanak s a levéltár ideglenes 
kihelyezését mellőzzék. , , . ,

~ Jánosst/ Lajos az üresen álló férfi kór­
házat alkalmasnak találja a levéltári ideglenes
elhelyezése. .................

Tátrai József figyelmezteti a közgyűlést 
a levéltár drága kincseire s félti -az ideiglenes 
elhelyezéstől.

" Tuba János szintén elllenzi a berhelvi- 
ségbe való kihelyezést. A bérösszeg fejébe* 
már építkezhet a város.

A közgyűlés a tanácsi javaslatot fogadtaej. 
A főispán Alapi Gáspárt tiszteletbeli lo- 

jegyzővé nevezte ki.
A közgyűlés ezzel véget ért.

A Ferencz József rakparton lévő 52 
szánni ház (volt Tálos-fele helyiség) azonnal 

kiadó. Bővebbet Brüll Manó urnái.

Írek.

A függetlenségi kör tegnap este 
vezérlő bizottsági ülést tartott, melyen dr. 
Mike Lajos kilépését tudomásul vette és Kun 
Miklós elnöknek bizalmat szavazott.

— Az ipartestület alelnökei. Az ipar­
testület elöljárósága tegnap választotta meg 
titkos szavazással a testület két alelnökét. 
Legtöbb szavazatott kaptak: Nagy János 
kötélgyártó és Nagy Ferencz szabó s őket 
jelentette ki Reviczky Béla iparhatósági biztos 
megválasztott alelnökökül.

— Köszönet a szegények nevében. A 
polgármester mindazoknak, kik a népkonyha 
szükségleteihez adományaikkal hozzájárultak 
a következő köszönetét küldi: „Az előző telek 
üdvös példáját követve, ez idén is közös aka­
rattal létesítette városunk és megyénk áldozat­
kész közönsége a hatóság kezdeményezésere 
a városi népkonyhát, a hol igy január 8-tol 
márczius 2-ig, vagyis 54 napon át *yert a 
szegénysorsú néposztálynak atlag 3.30 lonyt 
serege nap-nap után meleg ételt, ízes jo 
ebédet. Hogy ezen áldásos intézményünk 
nemes hivatását ezúttal is betölthette az jó­
részt az m. t. közönség áldozatkészségének 
és a konyha vezetését magára vállaló „Jó­

tékony Nőügyiét“ mGcgen érző hölgyeinek 
képezi együttes nagv érdemet, mert ndkulok 
a konyhát fölállítani cs működésben tartam 
a lehetetlenséggel lett volna határos, mind­
ezeknél fogva a magam részéről mulasz.t- 
hatlan kötelességemnek ismerem, hogy 1 cí­
mednek, mint a ki szinten hozzájárult nagy 
munkánk szón sikeréhez, őszinte, igaz 
szünetemet kinyilvánítsam. Komárom, 1HO-. 
márczius 7. Doni any janos kir. tanácsos pol­
gármester.

Közgyűlés A kereskedő ifjak egye­
sülete márczius 24-én tartja évi közgyűlését.
A közgyűlésből az egyesület vezetőségé muz. 
galmat akar indítani a kereskedők társula­
tával való egyesülésre, illetőleg közös kor 
helyiség bérletére. A közgyűlés napjan az 
egyesület hal vacsorát rendez.

A kereskedelmi és iparkamara m.u - 
ezius 21-én délután 3 órakor közgyűlést tatt.
A közgyűlés tárgysorozatán több fontos pont 
szerepel, ezek : Elnöki előterjesztés a székház 

j felavatásáról, a munkásjutalmak kiosztása, a 
I vasúti hálózat programmja, zárszámadások, 

uj vásárok engedélyezése iránti kérvényen, 
társkamarák megkeresései. — A kózgy illést 
megelőzőleg leleplezik az elnök és két alei- 
nök mellszobrát.

Beküldetett. A következő sorokat 
vettük : Tekintetes Szerkesztő ur! Soraimmal 
szives figyelmét a 11 Rákóczy 1- erencz utczara 
óhajtanám irányítani. Ez az 500 mtr. hosszú 
városaink egvgyik legforgalmasabb utcz.ija 
valóban szégyenletes helyzetben van. Ha ide­
genek jönnek hozzánk azt mondják hogy 
Érsekújvártól Komáromig látnak annyi sarat 
és piszkot mint a Vágduna hídfőtől a Kossuth 
Lajos-térig. Ennek a nagy forgalmú ut- 
czitnak tisztán tartására olyan gondot fordí­
tanak hogy 1906. év nyara óta söprűt még 
nem látott. Legyen ez a kamrás úr nagy 
becsű figyelmébe ajánlva.

— Újságírók pereskedése. Két eszter­
gomi hírlap szerkesztője, dr. Pvolcop Józsci es 
(Irrenden/ József lapjaikban vitatkoztak s a 
vita úgy elfajult, hogy dr. Prokop a ki vá­
rosi képviselő is, rágalmazásért feljelentette 
kollégáját. A komáromi törvényszék ma le­
szállította illetékességét és tekintettel dr. Prokop 
képviselőségére a győri cskütszék elé utalt* 
az ügyet.

Mi a nyilvános becsületsértés ? Érdekes 
Ítéletet hozott ma a győri kir. ítélőtábla bün­
tető tanácsa. Egy esztergomi polgár a tanács­
hoz intézett fölebbezésben megsértette a rendőr­
séget, miért is a komáromi törvényszék nyil­
vános becsületsértésért elitélte. A ki,. Ítélő­
tábla ma a kúria legújabb gyakorlata alapján 
kimondta, hogy a hatósághoz intézett bead­
ványokban foglalt sértések nem bírnak a 
nyilvános becsületsértés jellegével.

—- Hálás ifjú. Ladányi Albert örökbe 
akarta fogadni a nála szolgáló Misák János 
béres legényt. A suhancz azzal fizetett már 
előre az öregnek, hogy az istállóban az őt 
dorgáló fogadó apját szóváltás alkalmával 
úgy vágta fejbe egy fejszével, hogy az hat 
hétig nyomta az ágyat. A törvényszék 4
hónapi fogházzal büntette meg.

— Emlékezetes búcsú. Fonód József két 
éve a bátorkeszi búcsú alkalmából betört 
Nagy András korcsmáros éléskamrájába és 
abból 15 kiló lisztet ellopott. Az idei búcsú­
kor, minthogy Nagy őt nem jelentette fel, 
megismételte a jelenetet. Ellopott 4 pár ka­
csát. A törvényszék a vissza eső embert i 
havi börtönre ítélte.

PÉIIZT, MIT
takarít meg,ha ruháit nálam szerzi be. 
Pontos és szolid kiszolgálás. Divatos 

szabás. Olcsó árak. —

Elírviithal Sándor
férfiszabó

Komárom, Kisliid-ntrza.
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A rendőrt akartak megvesztegetni.
Ügyetlen tolvaj az, akinek arczárói leolvassa 
a rendőr is, hogy vaj van a fején. A tolvaj 
világ ezerig másodrendű kapacitásai közé 
tartoznak Rralokcil letel és l áz//< József ógyallai 
lakosok, a kikegy utcza sarkon állva I ryh 
Miklós rendőr előtt maguk viseletével gyanút 
keltettek. Egy batyu volt mindegyiknél s ab­
ban a rendőr csempészett dohányt talált. A 
jámborok egy-egy koronát ígértek a rendőr­
nek ha fel nem jelenti őket. A törvényszék 
ma kitanitotta őket, a mennyiben nyolez napi 
fogházra Ítélte, hogy idejük legyen gondol­
kodni a felett, hogy egy korona igen kis pénz 
ahhoz, hogy a mai világban a legkisebb bűnt 
is eltakarja.

TÁVIRATOK.
A szófiai merénylet.

Filipopolisz márczius 13.
A miniszterelnök meggyilkolásának hírére 

nagy utczai csoportulások keletkeztek. Heves 
összeütközésre került a dolog a kormány 
hívei és a naezionalisták között, a mely al­
kalommal számos sebesülés történt.

Szófia márcz. 13.
A bolgár kormány elejtette azt a tervet, 

hogy a tulszigoru egyetemi szabályzaton eny­
hítő változtatásokat eszközöljön. A törvény 
amint azt a szobranje elfogadta, hatályba lé­
pett. Ily körülmények közt az egyetem meg­
nyitása késlekedni fog és egyelőre nem lehet 
még hozzávetőlegesen sem megálapitani, hogy 
ez mikor lesz. Az elbocsátott tanárok tudva­
levőleg azt a határozatot hozták, hogy az uj 
törvény életbeléptetése után kathedrát nem 
válalnak, a helyzetet megnehezíti az, hogy a 
szláv tanszékek betöltésére a külföldről is bajos 
lesz profeszorokat kapni, mert a szláv tan­
székek betöltői a külföldi egyetemeken 
szolidaritást vállaltak a szófiai egyetem taná­
raival.

Belgrad márczius 13.
Az itteni bolgár diákok körében mint a 

vizsgálat kiderítette, hetek óta tudtak arról, 
hogy Szófiában merénylet van tervbe véve a 
miniszterelnök ellen.

A légberöpült hajó.
Toulon márczius 13.

Mantron a levegőbe röpült Jena élel­
mezési tisztje, aki súlyos sebesülésekkel me­
nekült a katasztófából, ma reggelig eszmélet­
lenül feküdt. Mikor magához tért, elmondta, 
hogy tegnap délben egy fél órával a legény­
ség ebédideje előtt éppen rendes napi foglal­
kozását végezte amikor egyszerre irtózatos 
robbanás rázkódtatta meg a levegőt. Ezt hir­
telen követte egy másik. De hogy mi volt 
oka, nem tudta már kideríteni, mert a rob­
banás ereje odavágta a pánezélos oldalához 
és ő eszméletét vesztette.

Toulon márczius 13.
A hadügyminiszter a legszélesebb körű 

intézkedéseket tette meg a katasztrófa kiderí­
tésére. Az áldozatok száma félő, hogy déri 
az 500-at.

Kiadó üzlethelyiség.
A Br. Eötvös utcza 46. számú házban 

tevő füszerüzlet berendezésével együtt kiadó.

Homályos haláleset.
Öngyilkosság vagy emberölés?
Mait év deczember havának 23-ik nap­

ján szenzácziós hir futotta be a várost. 
Keszegfalu határában elsült egy kocsin egv 
vadászfegyver s kioltotta Margl Sándor újvá­
rosi hentes életét.

Hárman ültek a koesisonn kívül, a ko­
csin. Elöl a kocsis mellett Rüdiger István, a 
korona takarékpénztár főkönyvelője, hátul, 
egymásmelleit Piszarik Albert kovács és 
Margl Sándor. Reggel 8 órakor mentek el 
együtt hazulról vadászatra s hajtattak, meg 
sem állva Keszegfalváig. A határon belül 
mintegy busz lépésnyire megállották és 
mindhárman megtöltötték fegyvereiket. Piszarek 
leszállóit, majd újra felült és meg jól el sem 
helyezkedett, midőn egy lövés dördült el. A 
két ember között elhelyezett fegyverek egyike 
elsült, Marglit fején találta, életét azonnal ki­
oltotta. A ravasz, Piszarek felszálásakor, ki­
nem deríthető módon, tudtán kívül, valószínű­
leg ruhája akadt belé, felhuzódott és rögtön 
visszacsapódott.

A komáromi kir. ügyészség Piszarik 
ellen a büntető törvényköny 290-ik szakaszá­
ba ütköző és gondatlanság által okozott em­
berölés vétsége czimén vádat emelt. Mert nagy­
fokú gondatlanságotképez az, mondja a vádirat, 
hogy Piszarek egy töltött légyért elhelyez a 
kocsiban oly helyzetben és csövével oly 
irányban, hogy az bármi módon elsüljön, a 
lövedék a kocsiban ülőt találja.

Piszareket a vádtanács vádalá helyezte. 
Daczára annak hogy a vádtanács előtt azt 
akarta bizonyítani, hogy Margl öngyilkosságot 
követett cl. Ezt a meglepő fordulatot tanuk­
kal igyekezett erősíteni.

Hivatkozott Margl nővérére Király An- 
talnéra, a ki előtt Margl panaszkodott, hogy 
súlyos családi viszálykodásnak öngyilkosság­
gal fogja végét vetni.

Hivatkozott Sárküsy Jánosra, a ki előtt 
az elhalt hasonló értelmű kijelentést tett. 
Hivatkozott végre Lázár Józsefre akivel azt 
akarta bizonyítani, hogy Margl az esetet 
megelőző pénteken egész éjjel mulatott. 
Szombaton délelőtt vele találkozott, hivta őt 
is mulatni, szóról szóra a következő szavak­
kal : „Gyere pajtás van még 30 forintom, 
mulassuk el utoljára úgy sem látszt már töb­
bet, mert elemésztem magamat."

Ezekből azt következtette Piszarik, hogy 
Margl a kocsiban ülve a lábával rálépett a 
kakasra s a lába hirtelen elkopásával azt 
visszacsettentette, ezzel a szándékos cselek­
ménnyel önmaga vetett véget életének.

A törvényszék büntető tanácsa tegnap 
tárgyalta Hegymeghy László elnöklésével fő­
tárgyalási ülésében a bűnügyet.

Szavazó birák Kövér Lajos és Sztráska 
György voltak.

Ä tárgyaláson Piszarik hivatkozott ta­
núi megerősítették, hogy Margl foglalkozott 
öngyilkossági gondolatokkal. Azonban nem 
látta valószínűnek, hogy valaki ilyen kompli­
kált módon pusztítsa el magát. Közelebb áll 
az igazsághoz az, hogy mielőtt vadászatra 
indultak szeszes italt ittak s igy könyen 
megtörténhetett, hogy a ravaszt mozgás köz­

ben, öntudatlanul, lábával vagy ruhájával 
felhúzta és elcsetintettc.

A törvényszék ezért Piszarikot 3 hónapi 
fogházra Ítélte. Özv. Margl Sándornál 3000 
korona kártérítési követelésével polgári perre 
utasította. Piszarik az Ítélet ellen fellebezett.

Felelős szerkesztő : Teller Halmán. 
Nyomatta a kiadótulajdonos: Pannónia könyvnyomda.

HIRDETÉSEK.

Előleges értesitéN. =
Van szerencsém az igen tisztelt szaktárs 
= utakat értesíteni, hogy lakásomat =

1907. junius l-töl megyeház-u. 17. szám
alá, (a katonakórház mellé) helyezem át.

1907. junius l-től a Jókay Mór-u. 3. sz.
alatt pedig egy, a mai kor fokozott igényeit 
---------— is, mindenben kielégítő ■

felsörészkészitö és czipészkellék üzletet
9 ■■■■-. nyitok. .....—'*

Raktáron csakis a legjobb minőségű 
felsőrész és czipész kelléket fogom tartani.

Áraim nagyon jutányosak.
Páros munkát mindenkor a legkiválóbb 

figyelemmel készítem.
Szives támogatásukat a jövőre is kérve 

vagyok teljes tisztelettel
Varga László

czipőfelsőrósz készítő,

==iiiogcjir^»=iii cgair^i

Sírkő üzlet áthelyezés. I
A Kalapka téren évek óta fennálló £

sirkö üzletemet és kőfaragó mükelyemet 3
f. évi május hó 1-én £

Kossuth Lajos térre •
Grünfeld féle házba helyezem át. £

Tudatom a t. közönséget hogy az ^ 
áthelyezés napjáig az üzletemben levő • 
összes sírköveket gyári áron alul árusi- ^ 
tóm el. •

Tisztelettel ^
Rolhamer Ferencz ^

kőfaragó mester. •

1=1|DQa|r=5ai|C®3|1=1

1

1 Spitzer Moll is Társa D||TD Dániháza
flKom áreiü,L Rendhioüli nagy kedoeznények. Szolid készítmények. ^ ■ VI

))J mérsékelt arak. — , nuMUiii-iei 6íMező fizetési feltételei!, Jókai-utcza sarok.
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„Komárom és Vidéke“ 14-ik szám.

MEGHÍVÓ.
A Komáromi Kereskedő Ifjak Egyesülete

VI. évi rendes közgyűlését
1907. évi márczius hó 24-én d, u, 3 órakor
a városháza nagytermében tartja, melyre az 
egyesület rendes-, pártoló- és kültagjai ezen- 
—nel meghivatnak. — »——

.1 KÖZGYŰLÉS TÁRGYAI:
1 • Az igazgató-választmány jelentése 

a lefolyt évről.
2. A zárszámadás bemutatása s az 1906. 

évi költségvetés megállapítása.
3. Az igazgató-választmány, felügyelő- 

bizottság és a tisztikar részére a felmentvény 
megadása.

4. A tisztviselők és a felügyelő-bizott­
sági tagok válástasa s az igazgató választ­
mány megalakulása.*

5. A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesíté­
sére kiküldendő 2 egyesületi tag választása.

ti. Esetleges egyéb indítványok.**
Komárom, 1907. márczius Í3-án.

Hötzi Gyula, Klein Mór,
titkár. elnök.

Az alapszabályok 15. §. 3. pontja értelmében 
a rendes tagok a közgyűlésen felszólalhatnak, szavaz­
hatnak, indítványt nyújthatnak be, választóképesek és 
megválaszthatok, ha tagsági dijukkal 0 hónapnál tovább 
hátralékban nincsenek.

Az alapszabályok 20. §. 3. pontja értelmében 
az indítványok 3 nappal a közgyűlés előtt a titkárság­
nak írásban benyújtandók.

Kossuth Fcrencz levele:
Tek. Balázsovich Sándor

gyógyszerész urnák
S.-Szt-György.

l'suzos bántalmak nal az „INDASZESZ“ hedtir- 
zsölcsejó hatásúnak mu-tatkozott. Kérem legyen szives 
nekem három üveggel küldeni.

KOSSUTH FERENCZ. 
Számos előkelóssgek és orvosok igazolják, hogy 

a törvényesen védeti székehavasi

I N D A S Z E S Z
gyógyfű sosborszesz,

fegjobb szernek bizonyult a test és izmok edzésére. 
Odlt és frissít. Megóvja a testet a hideg káros befolyá­
sától. Másságéhoz (gyuró-kenő kúra) felette ajánlatos. 
i.eghatásosabb szer csuz, köszvény, rheuma, fejfájás,
nátha, influenza, tagszaggatás és mindennemű meghű­
ltből eredő bajok ellen. A székelyhavasi „INDASZESZ“ 
Issze nem tévesztendő közönséges sosborszesz készít­

ményekkel, melyek egyszerű szeszkironatok, holott az 
„INDASZESZ“ székely havasi gyógy füvekből előállított 
és hatásában félülmulhatatlan gyógyszer. Egy üveg 
székelyhavasi „INDASZESZ“ fölér 10 üveg közönséges 
sósborszeszszel.

A törvényesen védett székelyhavasi „INDASZESZ“ 
kapható 3 és 1 koronás nvesrekben minden 
sryószertárban, valamint Komáromban 
Rehbergrer testvérek, Welsz József, lleim- 
ler József, Wallenstein Ignáez, Berger 
! ■ Vilmos, (inljás Zsittmond, Kizdorfer 
Károly ezésreknél.

Üzletáthelyezés.
Bátorkodom a n. é. közönség becses 

tudomására hozni, hogy évek óta fennálló s 
versenyképes vegyi tisztitó műhelyemet, 
Szegfü-utcza 12 sz. saját házamba helyeztem 
át, s azt a mai kor legkényesseb igényeinek 
megfelelően berendezve és úgy mindezidáig 
ezentúl is iparkodni fogok a n. é. közönség 
teljes megelégedését megszerezni. Elvem szép 
munka és jó kiszolgálás.

Kifakult vagy megunt szinti ruhákat 
ujonnani át festésre elválniuk. A n. é. közön­
ség szives pártfogását kérve maradok kiváló 
tisztelettel

Farkas Gyulai
Vegytisztító intézete Komárom Nádor-utcza 
Fiók üzlet: Tata Fürdő-utcza 130. szám

Ezernél több kiváló orvos" és tanár ajánlja 

• BOI. St. L O II 1 S Grand 1‘rix. 

Külföldi utazáson kérjen mindenütt Szt.-Lukácsfürdö 

r ürislály-aísváiiy vizet! tbo
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Alulírott felhívom a nagy- 
rabccsült épitető közönség b. 
figyelmét

építési

legyen mindennapi italod !
Természetes hydrokarbonátos ásványvíz||pí- forrás, mely szénsavval telittetik. Az emész­
tés elősegítő pompás asztali ital. Vidékre 

és külföldre díjmentes szállítás. Kérjen árjegyzést a

Szt.-Lukácsfürdö Kisvállalattól Budán-

0l|aga|l®llla|:iÖ1|c<SPir0

Komárom-Ujváros
Igmándí-ut.

Telephon szám
ill.

Teljes tisztelettel

Hajagos Andor
építész és oki. építőmester.

Eladó szöllő.
A baji hegyen "levő összes szöl- 

lőimet szabadkézből eladom. 

Bővebbet a lakásomon.
LÉS3

Komárom, Magyar u. (i szám

üsátrgrHirHn Budapesten. Nyári és téli gyógy­
ít oiUfc fl l l III U U hely a magyar irgalmasrend tulaj- 

— dona. Elsőrangö kénes hévvizü
gyógyfürdő; modern berendezésű gőzfürdő, kényelmes 
szapfürdök, uszodák, törők-, kő- és márványfíirdök: 
hölég-, szénsavas- és villamosviz-fiirdök. Ivók. és belég­
zési kúra 200 kényelmes lakószoba. Szolid kezelés, 
jutányos árak. Prospektust ingyen és bérmentve.

Az igazgatóság.

Varró gépek
Singer

Kayser
Gritzner

Centrál bobbin
Adria karikahajos

varró gépek
részletfizetésre kaphatók

SPITZER RDObF és Társánál
Kossuth-tér és Jókai-u. sarkán.
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AjáisiiAk
B8tr

tárgyak, hus^tra,^remek 
fülbevalók, kaphatóid nálam 

darab bsajátkészitményem.

órák, lánczok, nyakékek, 

a legolcsóbb árban. Minden 

KIRÁLY JÓZSEF ékszerész.

niAmo

STEinER HERmnnn
140111211*0111.

nádor-utcza Pick-íéle ház 
„Otthon“ ftáuéházzal szemben.

dk. «F Á. T

készitményü férfi, női 
és gyermek czlpök 

nagy
RAKTÁRA
Javítások --------------
-------  elfogadtatnak.

Imi

l°a?J

4


